
LISTE DE FOURNITURES – CM1

un agenda 
une ardoise Velleda + 1 crayon Velleda + 1 effaceur/chiffon
une règle graduée de 30 cm en plastique rigide (ni flexible, ni en fer)
une équerre
un compas avec une bague dans laquelle on peut glisser un crayon.
une première trousse avec :

▪ 4 crayons à billes (bleu, noir, vert, rouge) pointes fines 0,5mm ou 0,7mm

▪ un crayon de bois HB
▪ une gomme blanche
▪ une paire de ciseaux à bouts ronds
▪ un taille-crayon avec réservoir 
▪ un bâton de colle solide (UHU ou Cléopâtre de préférence) 
▪ 4 surligneurs de couleurs différentes

une deuxième trousse suffisamment grande pour y mettre : 
▪ 12 crayons de couleur
▪ 12 crayons feutres fins
▪ 12 crayons feutres pointes larges

un classeur grand format (qui servira aussi pour le CM2)
6 intercalaires
un trieur plastique à rabats 12 divisions (qui servira aussi pour le CM2
deux porte-vues 80 vues. (un bleu et un vert)
1 boîte de mouchoirs en papier

 un sac congélation zippé ou fermé par un élastique marqué au nom de 
votre enfant  avec  un stylo bleu, un stylo vert, un crayon de bois, deux bâtons de 
colle, deux crayons effaçables à sec.
Ce sac constituera une réserve de matériel en classe afin d'avoir du matériel de 
rechange. 

Pensez à marquer le prénom de votre enfant sur tout ce matériel y compris chaque 
crayon. C'est un peu long mais ça évite les pertes. 

Rendez-vous à la rentrée avec toutes vos affaires !

Bonnes vacances
•

Romy


